2025年全国U系列羽毛球比赛 U12-14(北方赛区)在长开赛

4月13日,在全国广大青少年羽毛球爱好者的热切期盼与万众瞩目中,由中国羽毛球协会、吉林省体育局主办,吉林省体育总会和吉林省社会体育管理中心承办的2025年"中移凌云杯"全国U系列羽毛球比赛U12-14(北方赛区),在长春奥林匹克公园燃情开赛,赛事获得了体彩公益金的大力支持。

据了解,本次大赛自4月13日开 拍,将持续至20日结束。比赛共设 12岁、13岁、14岁三个年龄组别,涵 盖男子单打、女子单打、男子双打、 女子双打、男子团体、女子团体6个 比赛项目。来自北京、辽宁、江苏、 四川等17个地区的398名羽毛球小 将齐聚北国春城,他们将在这8天的 赛程里,尽情挥洒汗水,切磋精湛技 艺,向着更高的荣誉奋勇攀登,完成 一场顶级赛事与魅力之城的精彩 "双向奔卦"。

为了让小选手、教练以及裁判深切感受到北国春城人民的热忱,赛事组委会精心筹备,从科学规划场馆动线到优化完善服务流程,从精心安排营养配餐到贴心落实车辆接送,事无巨细、全力以赴。同时,组委会还组织了40余名志愿者,并有专业医生及护士驻场,提供应急药品供给、紧急医疗救助等服务,全方位保障各参赛代表队成员的人身



安全与出行顺畅

中国U系列羽毛球锦标赛作为 国内专业的青少年赛事,为年轻选 手提供了展示自我的平台,也是他 们迈向更高级别赛场的重要一步。 吉林体彩助力该项赛事既是对青少 年运动成果的检验,也是为本地青 少年羽毛球选手们提供一个与来自 全国各地的优秀同龄人的交流和比 拼的平台,开阔视野,提升自身能 力。每一次挥拍都是对过去努力的 检验,每一场对决都是向未来迈出 的新步伐。这样的经历对于他们的

羽毛球小将场上挥洒汗水 省体育局供图 成长来说至关重要,是他们走向成 熟运动员道路上的重要一环。

吉林体彩对这一赛事的大力支持,体现了中国体育彩票对于青少年体育发展的高度重视,也有助于选拔出更多有潜力的年轻才俊,为中国体育事业注入新鲜血液。未来,吉林体彩将继续创新公益宣传的方式方法,通过助力更多青少年赛事,为吉林省青少年运动发展提供更多助力,让青少年在享受运动的同时,也能深刻体会到公益体彩的温暖与美好。

城市晚报全媒体记者 陆续

辽源市政务服务中心:

以文明服务助力营商环境优化升级

"您好,请问有什么需要帮助的吗?""这边取号,请您先到休息区等候,等待叫号。""您的业务已经办理完结,请慢走。"……走进辽源市政务服务中心一楼大厅,整洁明亮的服务窗口依次排列,工作人员热情大方,耐心地为办事的群众解答疑惑。

近年来,辽源市政务服 务中心聚焦群众需求与企业 关切,通过优化服务模式、创 新服务举措,全面提升政务 服务质效,以文明服务助力 营商环境优化,成为展现城 市文明形象的重要窗口。

辽源市政务服务中心以 "高效办成一件事"为改革核 心,通过部门整合与分厅资 源优化,实现"只进一扇门, 可办多家事"。目前政务服 务事项和便民服务事项进驻 达1728项。

新建的自助服务区、自助填报区、政务公开查询区等功能专区,打破了传统服务时间与空间的限制,让"随时办""自助办"成为常态,推

行午间不间断、节假日预约、延时服务、帮办代办服务机制,真正做到了为群众提供不间断的服务。

从咨询导办的微笑指引,到自助填报区的暖心系统,辽源市政务服务中心将文明细节融入服务全流程,持续深化文明创建与业务融合,以更高标准、更优服务擦亮"文明吉林人"品牌,为城市高质量发展注入新动能。

吉林日报记者 马贺

部门联动 凝聚合力

辽源全力打好春耕生产"第一仗"

眼下正值备耕春耕生产 的关键时期,辽源市各部门、 单位积极行动,统筹农业、市 场和电力等部门力量,全力 打好春耕生产"第一仗",为 全年农业生产开好局、起好 步。

近日,东辽县黑土地保护性耕作培训活动现场气氛热烈,60多名种植大户和农机化技术推广人员化身"粉丝",对新型农机的使用推广和播种效果产生了浓厚兴趣,农机专家为农户详细讲解了农机操作的使用规范和保养技巧,农户们听得津津有味

有味。 "专家非常有耐心地向 我们讲解了农机使用方法, 大伙听得都很认真,我将会 把学到的操作技巧运用到实 际工作中,并分享给其他村 民。"东辽县辽河源镇快乐村 村民王家宽说。

为保障春耕期间农资产品质量安全,维护广大农户切身利益,连日来,辽源市市场监督管理局在市区范围内对12家生产销售化肥单位开展了化肥抽检工作,确保农户用上"放心肥"。

辽源市市场监督管理局产品质量监管科科长周新波介绍说:"我们从3月份开始,联合省、市质检部门先后对

化肥开展产品质量抽查17批次,经检测全部合格。与此同时,还下发了《致全市化肥销售企业的一封信》,督促各化肥销售企业严格进货查验,确保源头质量。"

"咱们供电公司的服务 人员上门来帮助我们检查用 电情况,我这心里真是踏实 多了。"4月1日,在吉林广信 农业发展有限公司生产车 间,经理闫兆军感慨地说。

广信农业是辽源市规模 较大的化肥生产企业,正值 备春耕时节,是化肥生产企 业、种子公司的生产旺季,用 电量增大,国网东辽县供电 公司共产党员服务队充分考 虑到备春耕的重要性,结合 备春耕生产实际,了解乡村 特色产业发展用电要求,围 绕用电线路和设备安全稳定 运行,组织各供电所对辖区 内备春耕的电力客户进行巡 检,消除各类隐患,为农业生 产企业提供专业的技术指导 和合理化节能建议。

据了解,备耕春耕生产 期间,东辽县供电公司共产 党员服务队先后在金州乡磨 米房、安恕农机生产企业等 17家备春耕企业了解企业的 用电需求,发放安全用电宣 传材料。

吉林日报记者 赵蓓蓓

省消费者协会推动建立集体诉讼机制

2025年3月14日,刘先生等18名 消费者对"长春赛文游泳健身有限公司"提起消费民事集体诉讼调解结 案,被告同意退还全部预付款9719 元。此案是吉林省消协在全国率先 探索成功的第一例按照代表人诉讼 的方式开展的支持消费者集体诉讼 案例,标志着吉林省消协组织探索建 立集体诉讼工作机制新的突破。

据了解,多年来,省消协认真履行支持消费者诉讼的法定职责,一方面挖掘案例线索,积极支持集体诉讼,保护消费者合法权益、警醒经营者诚实守信;另一方面探索制度设计,与人民法院协同配合,积极推动集体诉讼机制建立,完善多元纠纷解决机制。

探索实践 为集体诉讼机制建立积累经验

2021年5月,消费者王先生向吉 林省消协投诉,长春市某国际亲子 游泳馆在收取8480元会员费以后, 一直未能正常营业,签订退款协议 后也未能履行。吉林省消协在对有 关经营者的调查中发现,另有17名 消费者也是讨要退款无果,涉案金 额14万余元。为依法维护18名消费 者合法权益,2021年9月1日,吉林省 消费者协会依法支持18名消费者, 对某国际亲子游泳馆经营者向长春 市朝阳区法院提起诉讼。经过近两 年的努力,2023年6月7日,法院为消 费者送达了结案通知书。6月17日, 吉林省消费者协会将追还的预付款 73791元钱全部退还到消费者手中。

乘势而为 推动集体诉讼工作 机制不断完善

结合该集体诉讼案的经验,吉林省消协向省高法发出《关于进一步推进多元化消费纠纷解决机制支持消协组织探索建立消费者集体诉讼制度的函》.提出支持消协组织依

法支持消费者提起集体诉讼、优先采取代表人诉讼方式、降低执行风险等三项建议。

成功突破 以代表人诉讼形式 支持消费者集体诉讼

2025年3月14日调解结案的消费民事集体诉讼,吉林省消协积极协调长春市南关区人民法院,在双方的共同努力下,南关区人民法院同意针对18名消费者诉讼请求,只立一个案件号,只交一件诉讼费25元钱,只开一次庭。是吉林省消协在全国率先探索成功的第一例按照代表人诉讼的方式开展的支持消费者集体诉讼案例。改善了消费者的诉讼成本,避免了可能对消费者工作和生活的影响,妥善化解了群体消费纠纷,在法律法规适用、诉讼信息收集、司法救助渠道等方面进行了有益探索。

城市晚报全媒体记者 陆续

"担保"也会"过期"?

许多人都知道担保有风险,可多数人不知道担保并非"一劳永逸",也存在"过期"风险。

原告魏某曾系二被告余某、冷某的房东。余某以需要资金为由向魏某借款。2023年3月4日,魏某通过微信向余某转账6万元,余某向魏某出具借条一份。载明:今借魏某现金6万元,期限2023年3月4日到2023年9月3日。余某在落款处签字,捺印并注明身份证号。

2023年3月5日,冷某向魏某出 具承诺书一份,载明:本人冷某为 2023年3月4日魏某通过微信转账余 某6万元提供担保,半年内还清,如不 还,本人承诺偿还。冷某在落款处签 字确认。

借款到期后,余某偿还5000元借款本金,剩余借款本息经魏某催要

未果,遂将余某、冷某诉至法院。

公主岭市法院审理认为,本案系 民间借贷纠纷。合法的借贷关系受法 律保护,债务应当清偿。原告魏某主 张被告余某偿还其剩余借款本金5.5 万元,并提交了被告出具的借条及微 信转账凭证等相关证据予以证明,结 合法院查明的事实,可以证明双方债 权债务关系明确,法院予以支持。

关于被告冷某的责任问题,被告冷某向原告出具的承诺书仅载明"如不还,本人承诺偿还",因此冷某应当对本案借款承担一般保证责任。案涉借款未约定保证期间,按照法律规定,未约定保证期间或保证期间约定不明的,保证期间为主债务履行期限届满之日起六个月。案涉借条约定借款应于2023年9月3日前还清,故原告应于2024年3月3日前要求被告

冷某承担保证责任,而原告于2025年 1月5日向法院提起诉讼,其起诉时已 超过保证期间,故应免除被告冷某的 保证责任。最终,法院判决被告余某 偿还原告魏某借款本金5.5万元及利 息;驳回原告魏某的其他诉讼请求。

法官有话说:在担保中,保证期间犹如一把"双刃剑",既赋予债权人在特定期间内主张权利的机会,以保障债权的实现;又对保证人的责任承担起到限制作用,防止保证人无限期地处于债务风险之中。

作为保证人,在提供担保时要充分考量自身风险承受能力和保证期间的限制;作为债权人,在债权存续期间更要密切关注保证期间,及时采取行动,以确保自身合法权益得到有效保护。

城市晚报全媒体记者 吕闯

普法筑牢商圈阵地 国家安全"声"入人心

在第十个全民国家安全教育日到来之际,为深人贯彻落实总体国家安全观,增强全民国家安全意识,营造全民共筑安全屏障的浓厚氛围,4月14日,长春市宽城区法院行政综合审判庭来到辖区商场开展"4·15"全民国家安全教育日普法宣传活动。

热闹的商场里人声鼎沸,也挡不住普法干警认真 普法的坚定声音,干警们用 饱满的热情和真挚的话语,向过往的群众简要讲解了国家安全法的内容以及重要性,倡导大家形成自觉维护国家安全的意识。同时,干警们还向群众发放了精心制作的宣传手册,向群众讲解重点内容,方便大家随时查阅学习,浓厚的法治氛围随着干警们一声声的宣讲在商场中悄然蔓延。

城市晚报全媒体记者 吕闯